

ОКНО В ПРИРОДУ



В соответствии с пунктом 9 статьи 5 Федерального закона от 20.08.2004 № 113 «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации», постановлением Правительства Орловской области от 20 мая 2013 года № 162 «О ежегодной проверке и актуализации списков кандидатов в присяжные заседатели» администрация Краснозороленского района публикует список граждан утративших право быть присяжными заседателями (Приложение 1) и списки новых кандидатов в присяжные заседатели для Орловского областного суда (Приложение 2).

Список граждан утративших право быть присяжными заседателями для Орловского областного суда.

№	Фамилия	Имя	Отчество
1	Назарова	Екатерина	Александровна
2	Шаталова	Валентина	Петровна

Приложение 1

Список новых кандидатов в присяжные заседатели для Орловского областного суда

№	Фамилия	Имя	Отчество
1	Гаврикова	Екатерина	Александровна
2	Кликина	Маргарита	Викторовна

Приложение 2

ТРЕВОЖНЫЙ НОМЕР 01

«БЕЗОПАСНОЕ ЖИЛЬЕ»

Название профилактической акции, которая стартует в орловской области 18 сентября

Она направлена на предупреждение пожаров в жилье в осенне-зимний период, профилактику травматизма и гибели людей, повышение уровня правосознания населения в области пожарной безопасности.

Немалый ущерб государству и населению приносят пожары. Это явление крайне опасное, жестокое, враждебное всему живому. С наступлением осени и началом отопительного сезона увеличивается риск пожаров в жилье. В это период большинство пожаров возникает именно в жилом фонде.

Основной целью проведения акции «Безопасное жилье» является повышение уровня знаний населения в области пожарной безопасности, а также недопущения возникновения пожаров и последствий от них. В ходе акции реализуются организационно-практические мероприятия, направленные на профилактику пожаров и предотвращение их последствий, пропаганду пожарно-технических знаний и повышение культуры безопасности граждан.

Комплекс мероприятий по пропаганде противопожарных знаний среди граждан, улучшению противопожарной устойчивости объектов проводится сотрудниками Главного управления МЧС России по Орловской области в тесном взаимодействии с представителями органов местного самоуправления, социальной защиты, полиции, организаций, управляющих компаний, добровольными пожарными.

В рамках акции организованы подворовые обходы, встречи, сходы, беседы, инструктажи, разъясняющие меры пожарной безопасности в быту в связи с возрастанием нагрузок на электрические сети, использованием печного и газового отопления, обогревательных приборов, неосторожным обращением с огнем в быту. Также будет проверяться наличие свободных проездов для пожарной и специальной техники к зданиям и объектам, к источникам противопожарного водоснабжения.

Особое внимание уделено социально-незащищенными слоям населения. В ходе проведения рейдов проверяется противопожарное состояние жилых домов многолетних и неблагополучных семей, лиц, состоящих на профилактическом учете, злоупотребляющих спиртными напитками, лиц, относящихся к категории социального риска, многодетным семьям, одиноких и престарелых граждан.

При выявлении домов, находящихся в неудовлетворительном противопожарном состо-

янии, будут приниматься меры по оказанию адресной помощи для приведения их в пожаробезопасное состояние. О неудовлетворительном противопожарном состоянии частных домовладений одиноких престарелых граждан и инвалидов будут извещаться родственники, а в случае их отсутствия, – органы социальной защиты, где будут рассматриваться вопросы о размещении таких граждан в специализированных учреждениях.

Важным направлением акции «Безопасное жилье» является обучение детей правилам поведения в экстремальной ситуации. В образовательных, дошкольных учреждениях с детьми, работниками и педагогическим составом будут организованы беседы по мерам пожарной безопасности, направленные, в том числе, на предупреждение детской шалости с огнем, тренировки по эвакуации детей и персонала.

Чтобы предупредить пожар в своём жилище и избежать тяжких последствий необходимо отремонтировать электропроводку, неисправные выключатели, розетки.

Отопительные и другие электрические приборы, плиты нужно содержать в исправном состоянии подальше от штор и мебели на несгораемых и теплоизолирующих подставках.

Недопустимо включение в сеть электроприборов повышенной мощности, это приводит к перегрузке в электросети.

Не стоит применять самодельные электронагревательные приборы.

Перед уходом из дома желательно проверить выключение газового и электрического оборудования. Помните, что сушить белье над газовой плитой опасно – оно может загореться.

Не оставляйте детей без присмотра. Курить следует в строго отведенных местах. Своевременно ремонтируйте печи, очищайте дымоходы от сажи.

Закрепите трещины в кладке печи и дымоходной трубе песчано-глинистым раствором, оштукатурьте и побелите.

Не допускайте перегрева отопительной печи. Не разжигайте печи легковоспламеняющимися жидкостями.

Не применяйте открытый огонь для проверки утечки газа – это может привести к взрыву.

В случае возгорания, пожара или запаха дыма немедленно звоните по телефонам «01» и «101»! Берегите себя и свой кров от огня.

ГУМЧС России
по Орловской области

Искренне соболезнуем Тарасову Александру в связи с постигнутой его невосполнимой утратой — смертью мамы.

Одноклассники 2002 года выпуска

ВАЖНО
УСЛУГИ НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ

Многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) – это организации, созданные для централизованного предоставления услуг по принципу «одного окна». С 2011 года организовано предоставление отдельных государственных услуг налоговых органов в МФЦ и их отделениях и филиалах по всей Российской Федерации, что повышает доступность получения услуг налогоплательщиками, проживающими на территориях, отдаленных от местонахождения территориальных органов ФНС России.

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.09.2011 № 797 в МФЦ предоставляются следующие услуги ФНС России:

1. Услуга «Государственная регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств».
2. Услуга «Предоставление заинтересованным лицам сведений, содержащихся в реестре дисквалифицированных лиц».
3. Услуга «Предоставление выписки из Единого государственного реестра налогоплательщиков (в части предоставления по запросам физических и юридических лиц выписок из указанного реестра, за исключением сведений, содержащих налоговую тайну)».
4. Услуга «Предоставление сведений и документов, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (в части предоставления по запросам физических и юридических лиц выписок из указанных реестров, за исключением выписок, содержащих сведения ограниченного доступа)».
5. Услуга «Бесплатное информирование (в том числе в письменной форме) налогоплательщиков, плательщиков сборов, плательщиков страховых взносов и налоговых агентов о действующих налогах и сборах, страховых взносах, законодательстве Российской Федерации о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты налогов и сборов, страховых взносов, правах и обязанностях налогоплательщиков, плательщиков сборов, плательщиков страховых взносов и налоговых агентов, полномочиях налоговых органов и их должностных лиц (в части приема запроса и выдачи справки об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, плательщиком страховых взносов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов)».
6. Услуга «Предоставление сведений, содержащихся в государственном адресном реестре».

Ольга Полунина, начальник МРИ ФНС России №5 по Орловской области

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ ЛИКБЕЗ
ПРИБОРЕТАЕМ САЖЕНЦЫ

Весна и осень – самое подходящее время для посадки саженцев. И насколько серьезно вы подойдете к выбору посадочного материала, будет зависеть будущий урожай.

Весной распродают нереализованные осенние саженцы, которые зимой хранились приколпанными. Получается, что самый большой выбор как по видовому, сортовому разнообразию, так и по качеству, бывает осенью.

За весенний период 2017 года Управлением Россельхознадзора на территории Орловской области проведено более 30 контрольно-надзорных мероприятий в отношении физических лиц, осуществляющих реализацию саженцев плодовых деревьев и ягодных кустарников. Проконтролировано свыше 5 тыс. штук посадочного материала, из них на 95 % товара продавцы не имели документов, удостоверяющих сортовые и посадочные качества.

Вначале определитесь, какие сорта вам подходят (ранние или поздние, высокие или карлики). Значение сорта в садоводстве трудно переоценить. Правильный подбор сортов во многом определяет продуктивность и рентабельность сада.

Когда список составлен, нужно решить, где вы будете приобретать саженцы. Можно купить в питомниках, садовых центрах, специализированных садовых ярмарках, можно выписать по почте, можно заказать по интернету, по частным объявлениям (публикуют в садоводческих журналах и газетах) или на рынках. Очень часто на рынках продавцы сами не выращивают посадочный материал, а только реализуют и могут рассказать вам любые «сказки» и вместо сортового саженца продать дичку. На что необходимо обращать внимание при выборе саженца.

Посадочный материал можно разделить на две группы: саженцы с открытой корневой системой и саженцы в контейнере.

Если вы покупаете саженцы с открытой корневой системой, то очень внимательно осмотрите корни (они должны быть упругими, не подсушенными и хорошо развитыми), а также на ствол (на нем должны быть набухшие почки, а не распутившиеся листья).

Можно купить саженцы с закрытой корневой системой, в контейнере. Но здесь тоже нужно быть внимательным.

Осмотрите контейнер, в контейнере кроме саженца должна присутствовать другая растительность, а через отверстия на дне контейнера должны быть видны корни. Но для полной уверенности возьмите саженец за ствол и поднимите его вместе с контейнером. Вас должен насторожить отказ продавца провести такую процедуру.

Немаловажное значение имеет возраст саженца. Учтите, что чем моложе саженец, тем легче он приживается. Поэтому однолетний саженец приживется легче, чем двухлетний.

Кроме того знайте, что большое количество саженцев к нам завозится из южных регионов нашей страны, что естественно в дальнейшем скажется на их развитии. Мощные жирующие саженцы с большим приростом укажут вам на их произрастание в более южных областях;

Поэтому советуем приобретать саженцы в питомниках или в проверенных магазинах и торговых точках, при условии, что на них будут предоставлены все необходимые документы.

В. Половитсков, начальник отдела государственного семенного надзора и качества зерна Управления Россельхознадзора по Орловской и Курской областям

КРАСНАЯ
ЗАРЯ

ГАЗЕТА
КРАСНОЗОРЕНСКОГО
РАЙОНА
ОРЛОВСКОЙ
ОБЛАСТИ

УЧРЕДИТЕЛИ:

Автономное учреждение
Орловской области
«Редакция газеты «Красная Заря»,
администрация
Краснозороленского
района
Орловской области

Газета зарегистрирована
в Управлении
Федеральной службы по
надзору в сфере связи,
информационных
технологий и массовых
коммуникаций
по Орловской области

Свидетельство
о регистрации СМИ
ПИ № ТУ57-00140 от 26
октября 2010 года

ГЛАВНЫЙ
РЕДАКТОР
С.С.
БАКУЛИНА

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор,
компьютерный отдел—
2-13-46

корреспонденты —
2-11-63

бухгалтерия—
2-15-64

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЯ:
303650,

Орловская область,
п. Красная Заря,
ул.Ленина, 12.

E-mail:

kzrsmi@smi.orel.ru

Письма читателей используются по усмотрению редакции и авторам не возвращаются. Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции. Авторы несут ответственность за точность и достоверность цифр, фактов, цитат, любых других данных. Объявления, поздравления, реклама печатаются на платной основе. Ответственность за содержание и достоверность рекламы и объявлений несет рекламодатель. R—публикация на платной основе

Отпечатано в АО
«Типография «Труд».
302028,
г.Орел, ул.Ленина, 1.

Выходит

по пятницам
Подписной индекс
53219

Подписано в печать
14. 09. 2017 года
по графику—в 14 часов
фактически—в 14 часов

Объем 2 п. л.

Офсетная печать

Тираж 1439

Заказ №1866